

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μ' ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 25ΕΤΙΑΣ ΣΤΟ ΤΙΜΟΝΙ ΤΩΝ ΡΟΥΣΤΕΡΣ

Μια σπουδαία αναδρομή στην ζωή και στην δράση ενός σπουδαίου Έλληνα

Ο ΝΙΚΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΖΗΛΕΥΤΑ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΤΟΥ

ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ και ρεπορτάζ όλων των μεγεθών υπήρχαν το περασμένο Σαββατοκύριακο σε διάφορα αυστραλιανά ΜΜΕ γύρω από την πορεία και δραστηριότητα του ομογενούς Νίκου Πολίτη, μ' αφορμή το γεγονός της συμπλήρωσης 25 ΕΤΩΝ στην προεδρία της ομάδος «Ρούστερς» του Ράγκμπυ Λίγκ.

ΟΜΩΣ η 25χρονη συνεχής παρουσία του Nick Politis (Νικ Πολαίτις) όπως αποκαλείται από το ευρύτερο αυστραλιανό κοινό, είναι ένα μόνο από τα πάμπολλα ζηλευτά επιτεύγματά του κυρίως επιχειρηματικά, αλλά και κοινωνικά.

ΔΙΕΤΕΛΕΣΕ, ως γνωστόν, επικεφαλής της ομάδας των πέντε αρχικά και στη συνέχεια τεσσάρων συμπατριωτών μας, που ανέλαβαν την ομάδα του Σύδνεϋ Ολύμπικ, την καταξίωσαν αρκετά ως ποδοσφαιρική δύναμη κατά την διάρκεια της 5ετίας που την κράτησαν, κέρδισαν τον τίτλο του Πρωταθλητή Αυστραλίας και την επέστρεψαν στα μέλη αφήνοντας ένα σημαντικό ποσό στο ταμείο της.

ΕΦΕΤΟΣ γνωστοποιήθηκε ότι η συνολική περιουσία του κ. Πολίτη ανέρχεται στο ένα δισεκατομμύριο τριακόσια εκατομμύρια δολλ. (\$1.300.000.000) γεγονός που τον ανεβάζει στην κορυφή των πλέον ευκατάστατων ομογενών της Αυστραλίας, όπου βρίσκεται και ο Κώστας Μακρής.

ΓΝΩΡΙΣΑ τον κ. Πολίτη πρώτη φορά, για συζητήσεις γύρω από τα σχέδια ανάμειξής του με το ποδόσφαιστο, στο κλαμπ των «Ρούστερς» όταν είχε ενδιαφερθεί ν' αναλάβει το Σύδνεϋ Ολύμπικ, να εδραιώσει μια συνεργασία με την ομάδα του Ράγκμπυ και ν' αποτρέψει την παραχώρηση της ελληνικής μας ομάδας στον άλλον τότε διεκδικητή της και μακαρίτη σήμερα Ρενέ Ρίφκιν. Όλα πήγαν κατ' ευχήν κι ο ν. Πολίτης ανέ-

λαβε το Σ. Ολύμπικ, μαζί με τους Μ. Λεπούρη, Ν. Μπαλαγιάννη, Γ. Δρίβα και τον αείμνηστο Τζιμ Τσάγια, ο οποίος στη συνέχεια αποσύρθηκε.

ΠΟΙΟΣ ΟΜΩΣ είναι αυτός ο τόσο καταξιωμένος και ουδόλως αυτοπροβαλλόμενος συμπατριώτης μας που μεταξύ των άλλων τίτλων που έχει κερδίσει (συμπεριλαμβανομένου του ΑΜ) χαρακτηρίζεται ως «Πατέρας της ομάδας των Ρούστερς», αλλά και ως «Πατέρας του Σπόνσορσιπ». Δηλαδή της διαφήμισης μέσω χορηγίας στα ομαδικά αθλήματα..



ΝΕΑΡΟΣ - ΣΤΟ ΜΕΣΟΝ- ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ ΚΙ ΑΔΕΛΦΟ

ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ αυτόν τον κέρδισε αφού «αγόρασε» την φανέλλα των «Ρούστερς» διαφημίζοντας πάνω της την εταιρία αυτοκινήτων FORD. Μέρος της οποίας αγόρασε, όπως θα δούμε, κατά την περίοδο που ήταν υπάλληλός της!!!

ΣΚΑΛΙΖΟΝΤΑΣ τα κείμενα αποκλειστικής συνεντεύξεως του που πήραμε στην αρχή της ενασχόλησής του με το Σύδνεϋ Ολύμπικ επισημάναμε πολλά ενδιαφέροντα τόσο για τα πρώτα του χρόνια στην γενέτειρά του, που είναι τα Κήθουρα, όσο και γι' αυτά εφηβικά του στην Αυστραλία. Όπου αρχικά γεύτηκε και τον ρατσισμό, και τις υποτιμητικές εκφράσεις όπως το «you are o wog» παρ' όλον ότι προβιβαζόταν – πηδούσε δηλαδή – τις τάξεις του δημοτικού δύο – δύο!!

ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΟΜΕΝΟΣ τον τίτλο της ταινίας «Ο καλός Πολίτης Κέην» του Όρσον Γουέλλς, τιτοφόρησα την συνέντευξη που παραχώρησε, «Ο Καλός Πολίτης Νικ» - όταν ήταν κάτοχος της τέταρτης κατά σειρά ευρωστίας εταιρία της Αυστραλίας. Με το χάρισμα του βασιλιά της Φρυγίας, του Μίδα, που ότι έπιανε γινόταν χρυσάφι!

ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ ανεγνωρισμένος, όχι μόνο από φίλους, αλλά ακόμη και από αντιπάλους ο Νικ Πολίτης είναι αναμφισβήτητα ένας χαρισματικός άνθρωπος με ζηλευτή διορατικότητα, διαπραγματευτική ικανότητα και επιστημονική κατάρτιση, που τον βοηθά στην υλοποίηση των στόχων του.

ΑΥΣΤΗΡΟΣ αλλά και δίκαιος απέναντι σε όλους, ήταν κάπως δύσκολο να τον καταφέρουμε, στο κατώφλι του 21ου αιώνα, να τον καταφέρουμε να μιλήσει για τον εαυτό του από τότε που

γεννήθηκε και όπως μας είπε: «Όταν ξαφνικά στα 9 μου χρόνια, ξεριζωμένος από την αστείρευτη ομορφιά της Ελλάδας, στην οποία μεγάλωσα, βρέθηκα στον αόρητο καύσωνα του Κουήνσλαντ να κοιτάζω μ' απορία τις μεγάλες μύνες, στο αφιλόξενο χωριό Μπλακάλλ. Το οποίο πρέπει να ήταν κόλαση και για τους γονείς μου. Ιδίως για τον πατέρα μου που από Αθηναίος ακαδημαϊκός πολίτης, υπέστη μέχρι και φτύσιμο από στενοκέφαλους Αυστραλούς της εποχής του '50. Μόμο και μόνο επειδή ήταν Έλληνας»!

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΜΕΡΟΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΕΤΑΡΤΗ